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la Lad'son fab&'er-a/apw' esfassvree par cofes o-,o/.mfu'[s c/:'x/.\pdi ed‘swnfi'm)s,
va« isqoe ole Fissvcali'on suimnl e Plun Jerlical efle /:.lun obliyve (&Sp).
our parer a ce f"sy,,g noevs /;f‘c'd.py‘gn.! cles qua.)‘t/fts e cﬂu'na.ye CK eles
armalores e sugforce et L eclutfement .

A. Armalvre e chainage . d

les focumenls SETRA ropajenl" une luanfl'ltﬂ' e/c'za}ar ouvhnl"ciJ;'L'LfM

oLS Foi's Lo céary e__éoca,(l.sffc [q/alus a/e;/a vorable (lo-reachon c/;.fpw' max)
A= 0,25. Rmax /6u = 0,25. 52,68.10/2800 = 4,70 um®.

Gn Pfenc/fa G @PAO par nappe (l sera C&'SPOSCJI- napp&&) la fro/oagatsbn

Seventvelles fessureo deca Lmitee pacles armatoces cle flexion v mors

Fron !‘u.L (/W“mafums /,o/'f(}o-a/’d[ﬁ.!) ;

8. Armalures cle sugfuce et ' eclate ment .
Nous olis posecons cles frelffes au cleoit oAes oﬂnaret'[.l c/c'x/bpu'i . lq section
des rrelfes Loif ehe /S%'Sa'l}e POV &P’?W/f¢ AN cﬂ‘”’f N=0,25 (1- 5) Rmax

( N= 025 (A- ig_ysz.su 6,53t .

{ VOO0
[31 k J‘ oV
1

F

Aot reit W10 (A=30y owd)

|00

Ao N 2
o

Novs dispeserons pne nappe cle 4T10 clavs les elevx clereckons »ovs C4q7ve
appacedl A/ apopovi, avee un entrobage cle Lcm en cessus efen elessous ole let napse

W Nalle -le Fransclion . 5

la clalle e /‘funu'fi'on uf,une JdJZC /;/qcc’e Aufla. c‘u&lma aumX enl'reu rlu/oont-
Au presence o poul 6ui‘¢l'e¢,‘for le a/em‘t/cflemcn f‘qw'se/emc@'fa c,v'enfveltemen['
enlre [u c/,.cw_g.:} (_St‘c rcmﬁlcu.' afcc/[e c‘tlpoﬂfcdlfu'fc(u fa:&cm&nfc‘d me/:.lou

le B‘.«'nu'/oa Lo Coo(oul:

b lalle cle transilion Aeca caleulee comme c/'qn/',amc Podfr'e a/o/auye;
,&:.'mp[e.mguf Aur g e&/“feml.}b}.\ .
evalval'on les e//orf; avrla clalle de Fransilion .

c‘qr es /Dermanen/}u -‘Pod:/s propre cle lu c/a/lc 25034 :O,?[fht‘?
f:ba.c'c‘/l a&/ meL[cu. +2.0,9.4 = J;ﬂ f/mz .
re/c/e meuf'e,/e la C‘MS(EC :le-moi-l = O,I?'G E/\Mz .

Total. =3,6%6 F/wl.
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At c\r\qrtat_.
e syafome By est le plus defuvorable comme c'ent incligue’ claus le schena
he

citclessous -les 2 roves P el B, Aonl c?ua’vulmfc.( chacune a vne charge re

Ades,s ('/m[ .assemilable ¢ vn revleaw indéfni . la c/,a/ye £ est a{lec]‘é
dv choc ol on essiev

A on coe//Ju'enf' cémamo'?ue c’ga( T pov’ tenir comple :
au :/o-('uhayﬂ c/-! /é,b/:u/ e /a c/ﬂjle Jc fmﬁn'ab" cfc/w' Eff{ ﬂ//!tjf c/'un
ch/f-'q'ent d‘/f ma_/.o/a.ﬁfgn c[l /;2. ’
R =2.65=11F; Pp=ht.S5=66L. Pl' P2

Evaloalion cles e//ofh e
(Gm nc,ﬁ.'?e ler L CmnSp/os Ja,u nos Culm]s) O,lﬁgl_{_ 4,00 )[, 2,35 _1,,
2
Mg = "\gﬁ = 5392 bw/wl .

. NMoment Fledwissant : Gn oklse le theoreme Ae /SHRRE‘ ot aveclr

le mowment meaximal .

M = 1,33 Eom

. Eaf}sr/' franahan[‘.

Vi = 45,58 Efml. .

. EFForls maximavx.
Mo Mo Ms=132,08Em/ml et T=T 4 Ts=40,88 E/mL.

Ferraillage : M=1%,03 /'.m/mL.
K = 2‘]3 .

/u =15 [7,0&-]0!;- - 01235 _o &£ = 0,8623 ;
2800 .too @1 = ! '

A= t308.105 5070 ewml/ml  seib 3T2o (A= 28,0% ewl ).

2,80_(_9_ .0,8673. 2} _
Cp = S 13,45 £ Gy .

n
Veﬁg«‘tm\‘ion de vion F"ssorm\'iow .
6= Ko Wt 67 = 2y \/ K o
7/

& A+ do t:lt
K = tob 3 g= he. ¢ =20mm 3 W =0,034 — G.:lOZ%;%ghg!tMl
G'l': 1§59,0% h‘alﬁ\ﬂl.

T = i \2./3 Gew , wax |6 ,6‘1\} = 2028,95 hy fuu .

d'ov la Aechon __AJO\I'W\U.*\J('Q'-
A= _13%o0S. 10 = 26,14 cmz/mc.

2029,85. 2%.0,8623
Aeit AT 25 /me (4.- 87,69 cm?),

Mews l'aulre Aens novs prenons les acmatores ole rE}Dq(ti'ﬁbn
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Ar =B —g,u2 em? Al o T2
Y

\Jt)(w‘«'m“on OUA d&ui“em EV\\'

—

Gn cfovh uu,‘&\‘u qUe : T = b.l3 < hs Eb =89 k%/cw«fl .

avec TI:JOI%%&/HL —
b=100cwm S57=3%9 ll.'“w\ﬂz £ :Ba%hva/cw«l.
2 =%3-h=2%63cwm

 oreille v mur en refouc.

Ly
L/

—— o —

2,35

ev\cas\-«me“\'

(l)/ aNne c,\\c\(p?_ C.,onc.ejv\\'ftje de y [ \‘tx;rtw\'\ge Elle esl q('u'c]En/'E/[C (COnJcnﬁbﬂnC”t)
elle pecmel <le ne erles frolfe ment Jerlicanx Ayr (e mour.

(2) une forcc GCZL‘jr‘l/E[(C{{C 2 E

(3) Pa;n.‘k_‘c_‘t La Au‘:t.ﬂ\‘rm_l‘urt (mrni(,\n.t‘%Qréc.wr\:s.,...\-: 030=-0,2 382 =Wyt

(4) povsiee du (emslan unifermement cepactie o' tntensift eqale & -

-

< +05 = 2%..(;.5: AL b (O.Sxmxaidk»\' de qus:.it mn.f-o.'h

(5) peids v woc = _&‘%&.z.ss.o.\..a.s =561 &

L.
e

coleul dea sallititabons . _
5//off' frunc!mn['(sdow la t/erfi'r.ak) ; Ty = Wa AAhE 4 S,60y =401H b
tc. momenf‘ c/'enc_a,sfrc men[‘ J
Py =4 2,85 4 4146 235 4 5,614 . 21804 945 1332 Fow .
2 3-(21"5\;-»\)
flgf/or)‘ lran CllcantL [SCLSM Z'fmf‘gon}h[c)= Tu=244L4%=3,W3L .

2
My = 2.285+ Hu8 . (EE%-:?E_'* = 1628 .tm .

Fecroillone :

. D ue A5 1628105 _ 9 0185 ., £ K =
coloal de Ay M= T TH 0,0 ) E=0940% ; K= 68}5.

Ay = 16,28 . 19> e = IS Ul emt on chocsct to Ty
2800 .0,340!. [

Lewl de Ay: = AL ]o,lq.g_w:; = 0,003 € :008F58 ; K=132.
= M = 2800 us. 185 e

Ay = 1932105 23,5 em?  pn cheiwt LTI .
9800.0,9158.- 139
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ca(Cu[ c/e.s

Ftude cles Fondations

N charges Verlicale? .

%ﬂl‘s en lLele cles plevx

Elements| Dimensions|  m® | Poids (¢ LEVSr ;ffi% Ma(km) M2 (bm)
Mur d 1,04 85,46
1 F‘:‘Jonre 13.4,92. 128 31,95 333% 0,10 3,99 | ¢55 | } 4>
MU 19} 20,5y
2 Jquraequore] 02 ABE ) 30 | A 0,60 | 1,52 4233 | Ao,
3 j g’ho‘} 23,24
Semelle [ 12-Ay .a)llﬂf)5 AoA,uo ;;%:ig — — == —
5 A0F Q6ulL
b yammais s.os* 08 | 0,22 | @\bos 0,20 | -04% | 0,23 | 0,44
Mufr A10Y 15163
5 lon reko:r 4'4‘}5'0‘7’;%'? 9,60 35‘.%13 1,62 | 33,01 |4y | 26,23
otetlle «<lv 410 6140
6 | mut en ("+0'3")"ﬂ°'_3§ 2,23 %‘:E% 293 | 46,93 | 4343 | 415,30
Dalle de 4102 |- 23,3
7 | transition %.0,%-40.1.5:213 A0\ Y6 1640 | 0,35 2102 | 2633} | 23,2%
femblat corf B -
8 e daligee 3.08105.08 32,28 | 64,5} (0,93 | 60,05 | (o053 60,05
9 femb\\a\' '?'IOS 4’4‘45 1’9,5 sﬁ)g "A“S% o glp ’32|0 -‘3‘2
Syr la
Cometie [1I5-2OLMY 64,83 142346 | 4167 | 205)6F| 205,67 | 20S16%
- A10%F 3 00 )
A0 |Trotroirs [24,6.0,3 -'ISnS d 36 3,’\40 -2,-7.0 At ul A9,3% A’l},/m
0931 3,910
. . 635,13
Poids prople + l‘em\:lme;q- 84151 o,%y | L9261 | 300,93 |94L,19
hn, oMb
ley Q.l,\cg%u Pa_srmnm\‘e_t clu "‘“\‘.‘3_“'5“ Z'ngl';'q _ol |[-34,83% ol 38,19
les charges pesm. ThCAle, 1o\l
mgﬁw‘) " ke | oY | WA |\ |4
.2) céar;e.s Aorféon[’ales.
EFFORTS H(E) d (m) M (tm)
freinage .19 5,90 x 28,13
Variation lineaife V63 3,9) _66,0\
pousse e, FerCes \1.5, %) \\R\ _106, 63
Povgse de la Cucchargel 23,15 2, 16,23
Combinalsons \19 35 2L5 3Lo
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Valeves cle 17 ef N psar fap/sof-“d A.

Con c[t'ff.oﬂ 1 orma[e :

Nmax =1138,68 E.
Mmap = 142,36 E.m .

Conclib'on sismique .
Nﬂu’n =/076:23b

ANmeax = /20/;“}{'
Mmax:/bhng-m Nrm‘ﬂ:/bb;éb l'm

Reacton max et min en lefe ole PrEUX .
le caleul cleg armafwcs Ae J’cuf' a /'cu'c[c Ae la (fo/mute : A,

,Rmcut {'!i_“b{{)
G . h

caleal Le Rmax c/’ Rmin .

Azonly w28 ~ 159,95t .
3 8- A3
120004 _ 1L 28 =1u0,33 ¢,

? 3. A%

Rmax =

Rwmin =

Q@

’}L o { 1 ]

/2NN NE

%_L!» sl L 530 | 340
L L\ R‘,l.&a} T

AR A

e =18 _ o, aAwm .

1200\ T
N| = n-\OI?J?) h

2,05 l,3| 185 | [
-
l )
@D

®
|
. 4_..0 .__G___.
(C]

N, = 159,a5 & .

rg{aor" l‘(ram\f.
T = M. Ail_%‘i‘_ -~ A69,3a L
|
Ty = Asal%S‘._\:%_\: = 2% 22,
\

F e rru,‘\\\.n.cae. c\t‘.‘_ \_en 5:,\.&&!.\\,2. B
Atmalures anfenevres:
G chovai} A4 T2 (A: 13 NAN Lw:l\ :

A= 2 .10° _ T
zil.g'_éa____ 3B2 cwm

ces armales Jout el placees dows les handes axes d les pieust “Poo\‘rw
inc,-,c?o(eleo" de LDJ%L)J( & ahe = L0 ewa _howe ow c\o'\ﬂ\'»v‘ q-,,\:uumm\f b-2oew

Yees Aneotpo rees  ow ispere ces arpeltores de fe.?cu\{ hon

entre les
A= A 43l - 29,8 cwld . ow cwotst LT32 \m,nu}\ espacees cle b= 2ocw .

—— =

3T T
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En concWsion on ffeﬂt/g/CS T 32 Aur tovle [, /on?uw( cle lu semelle evvec b=20cm

ﬁ(mafu(es lvn?i}'Ua(c'na{e.S :
ces q(mq,)bms soul P\utﬂ:s davs e sems de La bomauenc de Lo sewmelle .
. Armatuces 'mgu‘.wrcs: A, = 'Af =31 1T ewm? (%Tlo]m\.\ "

. Acmaluces Aopecienres: Ah;_@&_ = 6,3) om? L’} T\?_Iw\\.\.

tmla\ ‘ ‘{);i) C:U
calevl oles PLevx . ) X 2 —==
letuele ofe sol’ ov sera JowoleJ o T T ~ =

nolre auwuga a cdonne les C‘"‘“—h("ihqves = -
(1 Wﬂ{f‘t i Grravier o ¥ Sahle

B p—
la Jresence ele A/EU)‘ wuc/nes wmpfm{LIc tc_-.t:n . =
neus a pousse da epher pour cles (/onJaﬁous ¥-55°
P"OJOHCICS . Araphe :}rsnh'rq\;‘
leg /u'/CS ole nof/e oV sonf"fonc/ces SUr 8(::. :0‘%\:3’
6pievx (2}’:!:: e 3pievx ), et céayve culee Galeky e Sable
esk fon clee sur 3 pievx fJilcs e 4 pievx). C-2,8%/(m q'—l'si’ ;
lies avsst par une semel (cr,"a.n’ulgu:f‘c . C -0,Q%ar Y FIAf
C.apacr:fe. c/c /;or['ancc c/cs /u'eux‘ :_P:A-\\“;:’.?:’m:-_ 5o
les pievx seconl ancres dans Mn sol dur. €z 9 5bar
Laforce portunte qému:&'x‘b\e don g lx\';ﬁ};%". Gures ¥ comglo mecalt i J
Fb: c.ogmq,ux_v\\' A sewn r'\\'!'. L OWM Pttndf& F=2. 3 kSo\ c;;\»\f} il
QP: ResisYance en ?e'wt\'e de piom . Co LY |
Q?: “_¢Z[N;1.Z ﬁiﬁ;*A.SCNcl 8-‘\”:?

L 4., 35
@ diamefre \-a'\w . =G

b; :‘nn’uw( de Pe,nch'o!';on dw ?‘mw daws la Lodt\f.
Tt wmosse Jolomique de la couche | Fradersee parlepiv
C - conesion dela teuche 89 e pian esY ancce .

Nq eb N wcg‘idh\" de Ptna\un\' ces curm_\tﬁsf\‘ocs

mecanique dv sol ovle plen e<f ancre k‘f: 3% =5 Ng= 333 Ne= Lk \ :

Qp = T: [A.z)?' [o.‘&.z\ 422\ 4 A.52409.2} *A.s.s].u.a
Qe = 622,54kt
LQ Ao(c_c. Po(‘\'@w‘\‘t ae\m'\S‘k.t\ﬂQ_ e\n Fi.(’.)-k selo CL\O('S .
Qp = £20Sh _ant.
2 Ry = 3N .

“ome_v\% F\.e_c.\\isxm\k Le \mn% e,\n \m.w
La e aq(\xuov\ Acs W\emtﬂ\'\\% 9; \.ou\ .;\AJ (M.U\J scfu.) e_\f.\'um'\het- ‘sgr \.u 'M;.“\aAL
de WERNER .avee Les memes ?c\mw\e_\'fe_\. caluiles dowms \e c_\mel&ce

mf?es‘\mc‘m&.\ ook cales\ des wﬂm.fej\\s A appul .

\.L momu\‘f c_&\' a\ﬁ\n\\\é ‘au(‘ Lo &orm\)\t’_ soi\mn\'r_ .

M(x)= X W X, Y = 22,63 35,86
= Awp - o) F Ny = ) Xou =135 Xwn_
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HY 2 AT935  agenk avee W o W

A 02y} %
Moo Ko R W26 AT L 35,36 % .
Rgnlod . 2 hWSh  o2y2.3 ~
les takles de WERNER donnan les valenes de Xwn eF Raw zuamc\‘;ov\ de %

L

XL | ot |01 [0n oy |05 |06 |07 0,8
Yww |0,315 | 0,310 | 0,630 0,485 (0,280 | 0135 | 0,060 | 0,005
Fwy  |0365 | 0,600 |0,660 | 0585 |O,LLo [O,300]| 0,110 | D,08
M) L4040 o4 18,19 [ 1139 [ \951 WSy [ Wa | 6,20

"5, ¥

Fc_uui“u.cat.. du pien —
Aematores Longitudivales . f
la sechon ew tete Je pien est plus solittee aux tonditions sismiques .

MzT,86 bow 5 Naag= 35004 b 3 Nainz 134,52E.

€ = M/Nmin = 0,56 Yos= R/I.\ . =2 sechow qu‘f.’e“mn\' wm?dmée.
\.thrrm'\\\n-lv_ sefen deune pac \a wethede exposé dons l'aide-Temeire W/
Beton arme - Buned” povr les $e,<_l|':~ow':. cirw\aires p\dnes seumises
a lu Fleaion cowmposee .{uu Ne - 13LSZ 6, \ob

S
Gn calenl WKe eb Ko ™ ‘“)_ "
KQ = m = 1'3\%%'\0 :°|0‘3
L 0150’-2‘61

les Yobleamr novs downent : CA(/\ =0,20/. ; W=253.

A= DT _ 99 (hewm?
1o O

:F’O\J(‘c.tn\'mcae_ minimale dacier a oiilisec. .
la sechion cle Béton o prendre e Kgne de comple u-"-O.%-p:"ﬂ;_'- =301 ewt.
d'ov Va sechian d'ader est 0,9 /. (D.%.Sﬁ ) = 32,38 ewml.
Gw 'F-fe.“c\tc\ dene AL T 25.
celfe sechion ol'adec ek \uﬂat.w\.&\\’f sudfisante peour neprendre Lo Jlexion
c.pw\‘:ose)e_ La P\us ?us—'xm'\&t.
Aimatures Fransdecsales |
Gw dis‘:n;o_c‘ex. des Spies Tous \es 2SS ewm .
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